

睢县供电公司 开展现场"不忘初心、牢记使命"主题教育



□东方今报•猛犸新闻记者 李文学 通讯员 王鹏

近日,睢县供电公司理 论学习中心组集体到后台乡 闫庄村睢县第一届抗日民主 联合政府旧址开展现场红色 教育,参观"不忘初心 牢记使 命"主题教育档案文献展,现 场学习睢县人民从辛亥革命 爆发、县第一个党支部成立 到睢县县委县政府成立的光

辉历史,观看红色教育片《睢 县的"老党根"——郭景尧》, 缅怀革命先烈,重温入党誓 词,传承红色精神,激发干事 创业热情。

睢县第一届抗日民主联 合政府旧址原为闫庄村闫氏 先祠,1944年8月11日睢县 地方武装派和水东独立团攻 克日伪盘踞重镇长岗镇后, 挂牌成立"睢县抗日民主政

府"。它的变迁见证了中国 共产党在战火纷飞的年代领 导睢县人民一步步巩固和发 展抗日根据地、实现区域抗 日战争和解放战争胜利的光 辉历史。

学习中睢县公司理论学 习中心组成员纷纷表示,经 过本次教育,精神受到了洗 礼,思想得到了升华。通过 学习教育坚定理想信念,焕 发干事创业的精气神;切实 转变工作作风,践行人民电 业为人民的公司宗旨,不忘 初心使命、勇于担当作为,切 实把主题教育成果转化为推 动工作的强大动力,以一流 的工作业绩维护供电企业良 好形象,为地方区域经济社 会高质量发展提供坚强保

"老家河南,出彩中原"大型诵读会在商丘师院上演

□东方今报•猛犸新闻 见习记者 邵显哲 通讯员 任婷婷

日前,由商丘师范学院 传媒学院师生创作演出的 "老家河南,出彩中原"诵读 会,在该校大礼堂上演。诵 读会以"出彩"为题眼,追思 了河南的厚重历史,再现了 河南的发展,展望了河南的 未来。整场演出主题鲜明、 演技精湛,受到了学校师生 和商丘观众的一致好评,演 出获得了极大的成功。

诵读会分3个乐章,均系 该校播音与主持艺术专业师 生精心打造的专业汇报节 目,包括"神游"、"倾听"和 "筑梦"三个乐章,共八个节 目,主要包含情景诵、群诵以 及配音和新闻秀等形式。整 场演出艺术手法典雅,表现 手法新颖,舞台庄严鲜活,格 调华美灵动,剧情浑然一体, 演出效果热烈,为观众呈送 一部史诗级的视觉盛宴。

观看完演出的商丘师范学 院体育学院2016级学生杨香

港说,看完演出,我对河南的厚 重历史和辉煌成果有了更深更 广的了解,以后要让更多的人 了解老家河南的悠久历史和文 化,自己争做出彩河南人。

该校传媒学院党总支 书记沈振华说,9月16日至 18日,习近平总书记视察河 南工作,给河南和学校带来 了历史性的机遇和关怀,我 们一定要认真贯彻落实党中 央决策部署,在中部地区崛 起中奋勇争先,谱写新时代 中原更加出彩的绚丽篇章。

虞城县法院举行新任人民陪审员就职宜誓暨培训班开班仪式



□东方今报·猛犸新闻 记者 倪政伟 通讯员 李娟娟

10月18日,虞城县人民 法院举行新任人民陪审员就 职宣誓暨培训班开班仪式。 商丘市中级人民法院审委会 委员许华,虞城县人大常委

会委员陈平等出席会议。虞 城县法院副院长郭光辉、副 院长刘杰和59名新任命人 民陪审员及部分干警参加会 议。会议由法院党组成员、 政治部主任冯尚文主持。

会上,陈平宣读了人民

陪审员的任命决定。许华向 被任命的陪审员们表示热烈 祝贺。宣誓仪式结束后,郭 光辉以如何做一名合格的人 民陪审员为题向大家分享人 民陪审员的发展历史、工作 职责和定位。冯尚文则以人 民陪审员法和相关司法解释 为基础向大家解释人民陪审 员权利和义务。

虞城县法院通过举行新 任职人民陪审员宣誓仪式及 岗前培训,进一步增强了陪审 员的责任感和使命感,为下一 步陪审工作奠定了良好基础。

商丘市建设分局高铁防暴大队亲切服务群众

□东方今报•猛犸新闻 见习记者 邵显哲 通讯员 李培

日前,商丘市建设分局 高铁防暴大队接到一名群众 求助,称自己手机掉在了出 租车上,希望警察同志能帮 忙找回他的手机。

此时已经离这名失主的 乘车时间很近,失主特别着

急,表示手机如果找不回来, 就没办法出行了,联系人和各 种信息都在手机里,如果丢了 就太麻烦了,希望警察同志能 够帮助自己;大队的值班队员 了解情况后,就-一边用自己的 手机跟失主的手机联系,一边 准备带失主去调取监控。

在此期间,大队队员一直

张浩, 男, 1991年7月1号 废!

2019年10月23日

不间断地拨打乘客的手机,就 在失主准备改签时,电话终于 打通了,出租车司机表示,手 机落在了后座上,但是由于手 机铃声的声音比较小,一直没 听到,后来经由别的乘客提醒 这才发现车上掉了个手机。

最后,在大队值班队员 向司机师傅说明情况后,出 租车司机马上将手机送回了 高铁站。失主对高铁防暴大 队和出租车司机表示十分感 谢,手机找回来了,也没有耽 误出行,真是帮了大忙了。 大队值班队员表示:这都是 我们应该做的。

夏邑法院执行局副局长沙风 被授予"全省法院系统先进工作者"

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 徐永忠

日前,根据河南省人 力资源和社会保障厅、河 南省高级人民法院关于表 彰全省法院系统先进集体 和先进工作者的决定,夏 邑县法院干警沙风被授予 "全省法院系统先进工作 者"称号。

沙风,夏邑县法院执行 局副局长,沙风同志认真学 习政治、业务理论,思想政

治觉悟较高,工作廉洁自 律,作风严谨。2016年调 到执行局工作以来,恪尽职 守,勇挑重担,工作中始终 坚持扑下身子干工作,兢兢 业业干事情。2017年负责 审查全院的执行异议案件, 复议维持率为100%。 2018年,在兼顾"脱贫攻 坚"工作的情况下,共办结 执行实施案件420起,实际 执结率为59.29%。2018 年荣立个人三等功。

商丘市第一人民医院 开展倡导绿色生活志愿宣传活动

□东方今报·猛犸新闻 见习记者 邵显哲 通讯员 赵梅

近日,商丘市第一人 民医院工会组织志愿者到 医院餐厅、儿科医技楼、门 诊大厅等处开展了"推动 移风易俗 倡导绿色生活" 志愿宣传活动。

活动中,志愿者们首 先来到餐厅,向就餐的职 工、患者家属和餐厅服务 员发放了"文明餐桌行动" 倡议书,在每个餐桌上摆 放"光盘行动"宣传牌,在 醒目的位置张贴宣传标 语,大力宣传餐桌文明知

识,引领"理性消费文明用 餐"良好风尚,倡导勤俭、 节约、环保、低碳的生活方 式。随后大家又到了儿科 医技楼、门诊大厅,向来往 医务人员、候诊患者和家 属发放了"移风易俗 树立 新风"倡议书,积极倡导诚 实守信、尊老爱幼的道德 风尚。志愿者还来到部分 诊室和病区,在开水房、电 源开关处张贴了"节约用水 用电"的温馨提示,引导职 工在工作和生活中节水节 电、低碳办公,勤俭节约,反 对铺张浪费,切实增强节约 意识,珍惜财力、物力。

商丘市中医院 召开"三米阳光"优质护理服务动员会

□东方今报·猛犸新闻 见习记者 邵显哲

日前,商丘市中医院 护理部召开"三米阳光"优 质护理服务动员大会,全 院一百多名护理人员参加 了大会。

大会由护理部刘霞主 任主持,刘霞主任宣读了 商丘市中医院"三米阳光" 优质护理服务倡议书及实 施方案。"三米阳光"优质 护理服务是指:全院护士 在工作场所中关注、关心、 关爱出现在三米内的所有 人,无论他们是患者、家属

还是同事以及其他人。让 身边的人从内心能体会到 我们的友好和善良,这些 友善之举包括主动关心、 主动帮助、微笑致意、把平 凡的事做细、做实,真正做 到心里装着病人。

刘霞主任最后强调, 护理工作是照顾人的工 作,把人照顾好,不仅要 达到工作要求,更要让人 满意,让人感动,"三米阳 光"活动不仅要落实好, 更要让医院的所有护士都 成为别人三米内的温暖阳 光。

宁陵县人民法院 召开"不忘初心、牢记使命" 第二次集中学习研讨会

□东方今报·猛犸新闻 记者 倪政伟 通讯员 孙速启

集中学习研讨会。党组副 书记、副院长杨峰主持学 习,县第一巡回指导组成员 闫超、巩子嘉列席会议。全 体党员干警参加会议。

实际以及这次"不忘初心、 习成效。

牢记使命"主题教育集中 学习研讨内容,对主体教 10月18日,宁陵县人 育活动下步工作进行了具 民法院召开"不忘初心、牢 体安排部署。当天学习活 记使命"主题教育第二次 动中,各党支部根据学习 计划安排各自组织开展了 集中交流学习,通过集中 学习活动,党员干部守初 心、担使命的责任感切实 增强,政治理论素养进一 会上,杨峰结合工作 步提升,取得了良好的学

遗失声明

郭世娜,女,2011年7月1 号毕业于商丘师范学院数 学与应用数学专业, 因毕 业证丢失,证书编号: 104835201105001252, 声 明作废!

2019年10月23日

遗失声明

韩聚阁,女,2010年7月1 号毕业于商丘师范学院数 学与应用数学专业, 因毕 业证丢失,证书编号: 104835201005003643, 声 明作废!

2019年10月23日

遗失声明

毕业于商丘师范学院政治 专业,因毕业证丢失,证 书编号:915047,声明作